



Cui bono?

Заявления сделаны: Россия несет ответственность за резню в Буче. Но кому на самом деле это выгодно?

Питер Хензелер

чтв 07 апр 2022

Что касается бойни в Буче, я перечитал за последние четыре дня всё, что смог найти - европейские, американские, российские и китайские источники. Итог: я не знаю, что произошло в Буче. Знают это, в конечном счете, только те, кто был убит и те, кто устроил эту резню.

Уже через 24 часа после выхода ужасающего видео из Бучи политики и средства массовой информации всё знали. И в первых рядах NZZ, которая за считанные часы превратила обвинение украинцев в приговор против России. NZZ, обычно

выступающая за беспристрастность, «самая важная» газета в стране, лишает Россию права быть выслушанной - водители Цюриха получают больше прав на объективное разбирательство по поводу штрафа за парковку.

Поскольку факты никому неизвестны, а, следовательно, и нет возможности вынести суждение, напрашиваются другие соображения: Кто преследует какие интересы?

Это не первый случай, когда военные преступления, независимо от того, имели они место или нет, хладнокровно используется в пропагандистских целях. Не нужно глубоко заглядывать с учебник по истории, чтобы найти пропагандистский переворот, который за несколько дней эмоционально подготовил 300-миллионный народ к войне.

Октябрь 1991: война в Кувейте. Ирак оккупировал страну в августе 1991 г. Запад был - как и сегодня - возмущен. Американское правительство намеревается осуществить военное вмешательство - однако, американский народ, похоже, пока эмоционально не готов поддержать этот шаг. Метод мотивации американского народа столь же циничен, сколь и эффективен - и впоследствии оказался ложью.

10 октября 1991 г. 15-летняя девушка давала показания в Комитете по правам человека США, что она, будучи добровольцем в кувейтском детском госпитале, своими глазами видела, как иракские солдаты ворвались в госпиталь и забирали из инкубаторов новорождённых детей, и дети потом умирали.

Вскоре после этого запускается хорошо отлаженная американская пропагандистская машина. Президент Буш старший вместе с десятками других политиков демонизировал Ирак с помощью этой истории, великолепно скоординированной со средствами массовой информации по всему миру. Вскоре после этого американский народ был уже эмоционально готов к войне.

Немного позже выяснилось, что эта история не только имела изъян, но и была чистой выдумкой. Милая 15-летняя девушка никогда не была в упомянутом детском госпитале, а была дочерью посла Кувейта в США. Позднее Amnesty International осудила администрацию Буша, обвинив ее в использовании Amnesty International для разжигания войны.

Само собой разумеется, что никто так и не был привлечен к ответственности.

Факт в том, что с помощью абсолютно сфабрикованной информации людьми манипулируют во время кризиса. К сожалению, люди понимают, что их обманули, только после того, когда ущерб уже нанесен.

Запад заинтересован в очернении России. Какой интерес преследовали русские, если они действительно совершили это массовое убийство?

Информация для размышления.

ТЕГИ СТАТЬИ: